110 FERBERERKIRIFEE ) BHET) I KEEHE
KEISNEFTE-RAEMK - 8F - YIBENETEHASE
110 £ 8 A 26 HLEF 10 R HPEES =




110 FERBERERKIRIFEE ) BHET) I KEEHE
KEEEIERTE-REEK - 8 - JIBBAZETE5AE
110 F 8 H 27 HEF 10 KRAWM==




/
. -
.

"110FEERIIEER L 2IKIRIRETS |

ﬁ?ﬁi”?}lIEEWHIUJ(*“EEEQ;HE
-=HFEK - 38E - Yl elE LIEERAE

J\E |5 4R (P Ex 55 5 HA)
P8 SZ 4% (H E 58 25H)
HEE8EHEPHES

(o) TR : TBREZSSRAKAE
@) MITEM : BEEIEE
PEERHI110F8H26H



@%éﬁmmﬁﬁ‘ “
% & W /l"lg\ RS

TGN B —c 5355 YA )

PRAFERVE-R PR RSB R ITE-R T 5, KB — R AT B

1A R 1 AEp F 1R (F ) 273 1 A2 E P TP AR — 0] AT G Gty A

PR Rk o , o Taas |FEER] L S i
Grirtrack i 5 8) g w| 8 TR Ri SR |RETE G| B P BDE ——— K R KD
% (2> 2) | (&) R B B I A f“

(&R —— 88 =AW 1T,

1 | &l KRR RA |F51 R v P4E|F AL (v BB %28p)ic L 1 4% 538 2 42,250 H_ 128 1,080(110.11 | 111.05 & 4 KYEDE XEE
2 | RGERK B [F51 Bk 0 ¢ 4| N o PERA(R ¢ BB )re L 1R 161 2 11,500 £ 82|  844|110.11(111.05| | =====- 5|38 Z W15 s ||

/l\\g N ZEN o}
3 |EHRER R AR [§50 B 4w B SR B¢ BBl 556 4 8,900 & 36|  480| 11010 | 111.03 it - R S ;
— RIFE H o ug B Ik i
\\7‘ - FEE HE S =3l é
A
Y\ TWN\E A
3% ﬁ@“ 1 A7
= i \® 5 |

i EEEEMARTHS EEAIR 1:257,000 |
WERE: 556 4K & G

ﬂ:?

AT =2 E K
3R

NEZYI S
(B rrses) SR

. AN

WELKEESE

SR ZMEE

— Y

—’r’I iEl‘hE "

B S AR
HH Bz (58 25A)

RBEREEE

= QEB
?/ E

18 3@ 7K

HRPHE

HE SN s (MR RS E) |

WERE: 538K

AR 2
IRISAESE(E

T

,ﬂtzﬁf"/
/
@

ﬁ{-}ﬁ

J\E 1)l 4R (H P ER SR 55A)
N=RE: 161K
FR1E: 28

| IRIEARE(E

.7J<'=

?

xf'

n -8 =,
&g =
2 ﬁ ‘ \ 7J<m5 Z 74

7?
. ‘7’:

Jlléﬁi

/’\‘*i ||§7J<E§

' W~
,ﬁm,xjtrmgmﬁh:

>




s 4R (HEER 5B 288) R

(&

E> A 40 o
EAREAH3 Lo

% X 2%
A

Rty

T BSOSO EGSEOENeNoNs
\AAAAAANS

RAEBRATRET /S ; - ‘<
] h & | 210kgf/cm2;2 5 2

270 5 Bk 20%20 2
BT L6 N \ %

700 N GVl 17 i) 50 N i

g] _bapdi TEN s e e e

] =

5% By AT | |140kgf/cn2im 5% 2

REME(=@) ' 800

80 o
- BETF o A8 b s
E o SRR RS 30 800 30

11

o
——— 7

S

)
q 25 700 2
|

AC#£42560CM » t=5cm
: 47k 3L1 5k 1 Ocm2m 7 7K 7L15cm1 0 cmé2m i in LG Fe S E(— ) i
e X S=1:50
- e
) %J r T ABIRIR (JER) | m :
o W :
60%60cm= LA L | ] [ T — ] 60%60cmEELA -Iﬁ E Z? E‘é 1t
—,-/ h—
23104 —
IL 'i : ] nv7» 7\
- [ ]
{=p]
s . | 250
o 4 r"’" ZEmE > DY D7 D, D
ALEE e BT F@ [ ] uU_%fJ\IL ‘fvi‘.]}lwl.:'\“\ *ﬁt.‘-],}‘_:_c:-%l w.‘-]lPS-F..‘-i .‘*’\\.’[f\i.i\ﬁ f-fw.‘-lliti_s\m N
L * L RaPERE B 206137.266 205912.8 205864425 205817.981 2(5655.526
lL ) ? + H_F Ao 256 7.198 707 227 2,368
Bl 20x20 , T e
u = " . Foo T TLOV) 2.50 701 6.1 2306 250
e &\ 4 ElE‘i{{'f'Clu L X M?ﬁél‘;—(‘[‘tm 5.00 14.00 12.00 44.00 5.00
7 / I 42 SLOV) 0.03 0.22 0.19 430 0.03
1 Sik 15 Bt BB HRPC) S~ scitt_|_Giem | ooy 1 owng I oand [ e
o ¥k w ¥ w ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ § ¥ F ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ F T F T F & L, P S . e T N . :/ LEnE e “____,_-—“'—_r T~ ]\NI((\;,”‘{ 51‘14"*"6 E\)J\buhh :)—TI:\M :?_ji);_ﬂlli F)ﬁt")?;\.i% S 1 500
- i nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn T & - & & - & | - SLicx b o) Shssiil — LALUALL = :
25 .
ity o) s T 3
; : \ 140kg o 2% 3
30 30 | E——

R

S=1/30

UH

J\E I F 4R (H P Ex 58 5 8A) % B Z Ef

s

: BHEEER S Bt st - =
LERE MAFTT/E) | MEIFT) 2 (1F7T) S

— \ .

(FRETFE) A C D) = ((B)+(C)) / (A
® © 2= (EHENE N R R R ETRAE A - p—tt e
N\E IR PR RiE - BHER RS - / 0 e

(FRIE20R - IBIVERERE - EME
g EomERARS)  moESH | 180 =2 |
SHMER (/> B KRS - R KA \ 2 HS || som]

5 JEEEESRE - fem TR E | Bt 4 i)
1,798 031 1,474 1.34 \ ) MR ERALLS - @ &:ﬂ/ EAR -0 \ i

483 539 336 1.81

SEoHA)NETE

B Sz AR (H EER
F2H)NETE

HE S #F8
ELRE

368 150 428 1.57 L
EEU=_'.':|:'?3|58T“'JEH ZETAE AT




/
. -
.

"110FEERIIEER L 2IKIRIRETS |

Rz s )| RIEi1EHEKEE RS X .;. EJrE
-=HFEK - 38E - Yl elE LIEERAE

FKEPHESE2H
LB HF]

(o) TR : TBREZSSRAKAE
@) MITEM : BEEIEE
hERE110E8827F



'

E‘l‘%%ﬁ E -~ sty ¢ "1’Eﬁ5ﬁ‘[§ = = i =R
o . s g 1% 5. | : KR 2R 8 A
IR Stk - : | |

o

P — D K5
e st [l £ Soalpt S ; . N — K1k 3T
swo 0 AN D, o e i el 518 815 &/{5 15
= W g i o , ERas KA S
ottt e Y| 08 HIES EN Dk

& B A
R IR E B 18 /0 U 5Pk
TEER e AR 5

A
|
I
]

EERIIR 1:257,000

b Rt
CAA ey
e,

3,000 6,000

'%"IIE =

y F

S

I TE T FER AR |

1R F 1AREF(F )

PR R TRER R B U & 10 =) I A P s
A ixntsFok kB B = %—4"9—3 A ‘—"%d‘ 7J‘ﬁ%’ T#‘f‘]’i :Fz 4 2L #FLE"JE\‘ v , f T/R‘;E B ﬁé’ < "‘-J
(FP lﬁ’}: LJ\ S iﬁ'—,ﬁj) Jok T Vvlj _ N 21 4 7]“3* jf% F 4
LR (H20) o (> )| (1) 2% co | mr | mE B2

(ha) L

WE=RE: 680K
kA8 2 B

1 |4 &FERk R VB X SRR Y B(F28)ic L 1A 680 2 26,300 g 59 322/110.10 | 111.03 |

2 & FiEEk EHA R A Y Bl 1A 593 8 17,800, & 52|  605|110.10 | 111.03

BELEHIKESIGALS

et2E] 1,273 10 44,100 111 927 -
— 1J7Y&a PH 7JN - 5 7 ==__F = e pv; >3 Y\"W TG
\ ﬂ” : E | - - nn F:HE ! {.‘;}‘ s&s\ﬁq o ? ) i ‘_m ,- G
b — %7? % . ¢ o4

HE i)llﬁﬁ? ’ ‘
ﬁ l%ZK/xjt[Lq_‘_:‘ yp?ﬁgf‘gé&

gy .,
r’ / ‘.‘_. , 1 /4 }—\{iiJlngK% - ‘, ,(’
%? ‘ \\ 7J< 1‘15 A *‘ o ;i;),
s o O .J":‘.
: 7}( mnf /L,\I-\ Eﬂ"%ﬁ ) J,::_’”,, o

TE S HEL)
W=KE: 593 AR
FR1E: 8 E




BRI R R IES A

ACw & &f 3% t=bcm

A
550 —t‘j__:"qﬁ AC#& édg/% CLOM™ Z2.t=bUcm 200
ACo & & t=ham
25 551 25 B 20 200 20
SES S N ﬁ 5w s e e N
i—;i j;i @52 8 A Ctosom S R ' Bt S AR )
= H S B PR "“f 210kgl/cm2i8 i 3
J - E 210kgf /cn? : 430( £ 3) *200 o gl/Cir 4 =
3 1\ - ¢ Gk - 3%3 ’/
& 23 \r“‘T“zﬂ‘t—" — .-H-H;“ = R e T
Sessssssacs: | 2
#CLSMw 3 A=\ % M/ &+ o ndaﬁunn L Y =
so A | o NS
SLa N eos0as000es
) Eada
280 ¢ Z25EA 160 = B - 2 160
= 250 % L
|y ]
= \ Y | X
jL ' | LCND / Y : :l ol le =
N oo L e i pood S e o domes v w—e—v 17+‘T o w W I /r ey s _J
g e A g g g ;LQ{_L ® ®©_e© @& ©¢©__& & o _ o LJ.JL LLLLL ® e
| PO v v I
n B NE A5 g1/ ClLwe 38 =
/ K@ 6" PVCi% 5 7 ~H—4ocm@2mj \140kgf/ cm2(t=5cm) /\/ PVC% % 7 01m® je
TRl iR 2 K F 0 ARt L=Tn v e i . 5 T R2EREZ] (L=3bcm
o masiom el - - B TR AR 2 A )
10 10 (W=40cm, H=10cm, L>=Tm) Wk 500 5555
T I Bk (f > FAE>=3.5m)
B Y fie 8
e . 1-5'% ) [SP- T 400X100X10. 5mm 290

ST P28 IR 2 AR 2 85

- s - e T
) stEE | EEEL B3t e 5t LB HELIR A Z BT E ZE T
THEIEE RAUTFT/IE) | MBIFT) M UFTT)

(FAETFE) (C) (D) = ((B)+(C)) / (A)

<EPHE(SE2HD) - -
e 1,097 246 981 1.12 & A ES T2 ALE1.12~1.35
=L & R EFYEROEEENA - TSR
R (R K EE - RIBEKISR ETL
jf,JEEF'HFl BEE =% EFIEIE:I:ﬂﬂ1E1EE_r)  INEBRE -

746 200 809 1.35 - /

R




